

Chemare la calea împărătească a luptei contra ereziei ecumenismului

Părinții autori ai comunicatului din 17 ianuarie 2018 și-au exprimat din start opinia că nu sunt de acord cu ideile promovate în *Proiectul de Rezoluție* al celor 5 preoți și al teologului Mihai-Silviu Chirilă, îndemnând pliroma Bisericii să nu fie de acord cu acest proiect, înaintea dezbaterilor din sinaxă, deși acesta avea susținători în România, dar și în afara ei.

Prin urmare, din start s-a încercat manipularea conștiințelor, împiedicându-ne pe noi, credincioșii, să ne exprimăm liber conștiința, conform credinței noastre, cu privire la calea de urmat în lupta noastră împotriva ereziei, creând în același timp și derută în rândul nostru al mărturisitorilor, prin faptul că am fost îndemnați să nu-l semnăm!

Să stăm bine, să stăm cu frică, să luăm aminte!

Nici nu se punea problema semnării acestuia, deoarece era în faza de proiect! Acest proiect era prezentat pentru ca mărturisitorii să ia cunoștință și, în urma dezbaterilor, să vină cu îmbunătățiri, dacă este cazul (cel mai mare profesor de patologie, adică de cugetare a Sfinților Părinți, părintele profesor Theodoros Zisis a considerat că nu este cazul, semnând proiectul exact în forma în care se afla, și duhovnicul Sfântului Paisie Aghioritul, părintele Maximos Karavas, l-a citit în Duminica Ortodoxiei în fața a mii de oameni exact în această formă).

După dezbaterile în cadrul unei sinaxe constituite cu acordul tuturor, urma să se elaboreze Rezoluția, care ar fi fost supusă spre semnare mărturisitorilor care și-au exprimat adeziunea.

Autorii comunicatului spun că *Proiectul de Rezoluție* a fost conceput de un număr mic de preoți - fiind o construcție lipsită de temelie - afirmație care nu se susține, pentru că *Proiectul de Rezoluție* putea fi conceput de orice preot sau credincios cu cunoștințe teologice și putea fi supus dezbaterii spre a se veni cu îmbunătățiri, dacă era cazul.

S-a spus din start că *Proiectul de Rezoluție* este o construcție lipsită de temelie, în condițiile în care ne arăta nouă, mărturisitorilor, Calea împărătească de luptă, care evită extremele.

35 de întrebări teologice despre corecta nepomenire, adresate monahului Sava și adeptilor „acriviei” cuvioșiei sale

De ce nu s-a supus acest Proiect spre dezbatere la Sinaxa de la Roman, preferându-se așezarea noastră, a mărturisitorilor, pe calea unei pretinse acrivii a Sfinților Părinți, numită așa doar formal, pentru că în fapt este o cale lumească împletită cu ură, invidie, răutate care ne-a dus în prăpastia în care ne aflăm?

Am spus autori, și nu semnatori, pentru că unii dintre părinții care apar în acest Comunicat nu sunt de acord cu documentul; mai mult, nici nu au participat la Sinaxa de la Roman, iar alții se căiesc și le pare rău că au participat.

Acest comunicat împotriva proiectului a fost conceput și redactat în grabă, la câteva zile de la convorbirea cu părintele Xenofont, când l-am întrebat de ce la sinaxă nu au fost invitați părintele Ioan Ungureanu de la Botoșani și teologul Mihai-Silviu Chirilă.

Scrisoarea unei credincioase din Neamț adresată celor care au provocat căderea Rădeniului

Astfel se explică atât multitudinea de erori și inexactități care sar în ochi oricărui om de bună credință, menite a provoca derută în rândul mărturisitorilor, și faptul că în acest comunicat apare și invitația adresată semnatarilor *Proiectului de Rezoluție* din ianuarie, care nici nu știau de organizarea acestei întâlniri de la Roman.

Comunicat

Va aducem la cunoștință ca Proiectul de rezoluție:

<http://ortodoxinfo.ro/2018/01/11/proiect-de-rezoluție-referitor-la-provocările-actuale-la-adresa-luptei-antiecumeniste/>

ți reprezintă DOAR pe semnatari !

Parintele Antim, duhovnicul nostru și a doi din cei șase semnatari ai rezoluției, nu a fost consultat în legătură cu aceasta .

Nu indemnăm creștinii să semneze adeziunea la această rezoluție.

Redacția Strana Ortodoxa

(Cu binecuvântarea Părintelui Antim)

Faptul că drumul comunității de la Rădeni a fost deturnat de unii din preoții autori ai comunicatului de respingere a *Proiectului de Rezoluție*, considerându-ne pe toți o masă de nepricepuți, ne-a adus acum în această situație, fără un loc de rugăciune.

Facem apel către toți mărturisitorii: să abandonăm această cale de luptă, care duce spre schismă și să ne alăturăm grupului celor șase autori ai *Proiectului de Rezoluție* din ianuarie 2018 și tuturor mărturisitorilor care merg pe calea împărătească a Sfinților Părinți.

Ortodocșii nepomenitori, susținători ai „Rezoluției din ianuarie 2018”: cine suntem și cum luptăm contra ecumenismului

Înainte de Sinaxa de la Roman prin scrisoarea din 17.01.2018 i-am rugat pe părinții noștri de la Rădeni să nu se ia hotărâri asupra unor documente pe care noi mărturisitorii nu le cunoaștem și să nu cadă în aceeași greșeală pe care au făcut-o ierarhii noștri, care la Sinodul din Creta au semnat documente eretice neconsultând poporul. Din păcate părinții au hotărât în locul nostru împiedicându-

ne pe noi credincioșii să ne exprimăm liber cu privire la calea de urmat în lupta împotriva ereziei.

Maria Petrariu,

Târgu Neamț

P.S. Celor care vor să mă contacteze pentru a discuta ce este de făcut sau măcar să verifice existența mea, contestată de unii dintre preoții vizați de articolele mele și de ucenici ai sfinților lor, le pun la dispoziție datele mele de contact:

Maria Petrariu

Telefon: 0746806320

email: petrariumaria@yahoo.com

Scrisoare adresată mărturisitorilor de la Rădeni